

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 74 (19008)

Газета основана 1 октября 1930 года

Вторник,
17
АПРЕЛЯ

2007 г.

Восход солнца 6.21
Заход солнца 20.38
Долгота дня 14.17



ОБЪЕМ ДОБЫЧИ РАСТЕТ

По итогам первого квартала 2007 года кузбасские предприятия ОАО «СУЭК» выдали на-гора 7326 тыс. тонн угля. При этом объем добычи по сравнению с тем же периодом прошлого года увеличился почти на миллион тонн.

На долю предприятий Ленинск-Кузнецкого филиала ОАО «СУЭК» приходится более 3,7 млн. тонн добываемого топлива. Лидером среди наших угольщиков является шахта имени Кирова, где знаменитая бригада Б.В. Михалева при плане 880 тыс. тонн выдала на-гора 939 тыс. тонн «черного золота». Немного меньше результат у горняков шахты имени 7 Ноября, на квартальном сче-

ту которых 926 тыс. тонн угля. Стабильно трудится и коллектив шахты «Октябрьская» – здесь за три месяца добыто 685 тыс. тонн.

Среди подготовителей лучших производственных результатов также показывают горняки шахты имени Кирова. Проходческие бригады этого предприятия в течение квартала прошли 4353 метра горных выработок, намного перекрыв уставновленное задание.

ЧТОБЫ ГОРОД СТАЛ ЧИСТЫМ

Во время проведения месячника по санитарной очистке и благоустройству города каждая пятница в Ленинске-Кузнецком объявлена санитарным днем.

В прошедшую санитарную пятницу значительно преобразились территории проспектов Кирова, Ленина, улиц Ломоносова, Энгельса и многих других районов города. Коллективы жилищно-коммунальных предприятий, частных предприятий по обслуживанию жилого фонда, многих других организаций и учреждений работали на общегородских территориях. В этот день были очищены от мусора скверы, газоны, мосты.

Рабочие ООО «СпецавтоХозяйство» не только в санитарную пятницу, но и в течение всей предыдущей недели приводили в порядок прилегающие к кладбищу десятого участка улицы частного сектора, вывозили мусор с несанкционированных свалок, чтобы подготовить этот район к массовому посещению горожан во время родительского дня.

ЗА ДОБРЫЕ ДЕЛА

Активисты социального центра молодежи и бойцы студенческого педагогического отряда «Луч» спешат творить добрые дела.

На днях социальный центр молодежи организовал посещение школьниками добровольческого центра школы № 20 детского сада № 1, где ребята показали малышам сказочное представление. Бойцы городского студен-

ческого педагогического отряда «Луч» также провели для детей детского сада № 1 поучительно-познавательные игры о правилах хорошего тона и поведения; оказали помощь по уборке квартиры престарелой одинокой бабушке.

ПЕТЬ ЛУЧШЕ ХОРОМ

В детской школе искусств № 18 прошел третий городской конкурс детских хоровых коллективов. Жюри, в состав которого вошли ведущие преподаватели музыкальных школ города, возглавляла Н.Н. Барсукова, заведующая дирижерско-хоровым отделением Прохорьевского музыкального училища. Основными оценками выступлений были: выразительность интонации, мастерство вокала и художественная убедительность конкурсантов.

В число победителей вошли хоры младших и старших классов детской музыкальной школы № 12, ставшие лауреатами конкурса, руководители – Г.П. Ерина и Л.Л. Голишева. Дипломантом конкурса

стал хор младших классов детской школы искусств № 54, руководитель Т.В. Щербинина. Дипломом за участие награжден хор младших классов детской школы искусств № 18, руководитель И.В. Ермошенко.

ПОМОГ «СИГНАЛ»

В городе завершилась очередная оперативно-профилактическая операция «Сигнал».

За два дня работы сотрудников местной милиции и придаными силами соседних городов и районов раскрыто 45 преступлений. Из них – один грабеж, 10 краж, изъято 20 единиц оружия, 271 единица боеприпасов, выявлено

7 мест незаконного изготовления спиртосодержащей жидкости, из незаконного оборота ее изъято около 160 литров, составлено более тысячи протоколов об административных правонарушениях.

Служба новостей.

КОМПЕНСАЦИЯ ВКЛАДЧИКАМ

В мае начнется выплата компенсаций по счетам в Сбербанке, открытым до 20 июня 1991 года.

Как сообщила начальник управления по ценным бумагам и страховому рынку Н.А. Малютина, постановлениями правительства РФ от 6 апреля 2007 года № 201 и 6 апреля 2007 года № 202 утверждены правила выплаты в этом году отдельным категориям граждан предварительной компенсации по вкладам в Сберегательном банке по состоянию на 20 июня 1991 года и вкладам (взносам) в организациях государственного страхования по состоянию на 1 января 1992 года.

Предварительная компенсация по вкладам (взносам) выплачивается в размере до 1 тыс. рублей гражданам по 1953 год рождения включительно и инвалидам II группы, в том числе и наследникам первой очереди, относящимся к указанным категориям граждан.

Компенсация в размере остатка вклада и дополнительная компенсация в размере остатка вклада будут выплачиваться гражданам по 1947 год рождения; инвалидам I группы либо инвалидам, имеющим III степень ограничения

способности к трудовой деятельности; родителям и опекунам детей-инвалидов и инвалидов с детства; родителям, сыновья которых проходили военную службу по призыву и погибли в период прохождения службы в мирное время; по целевым вкладам (взносам) на детей; по вкладам (взносам) на детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Выплата компенсации и дополнительная компенсация гражданам 1943–1947 годов рождения (в том числе и наследникам) будет производиться с 1 октября 2007 года.

Размеры компенсации и дополнительной компенсации зависят от срока хранения вклада.

В настоящее время для осуществления компенсационных выплат готовятся соответствующие соглашения между Сберегательным банком РФ, ОАО «Российская государственная страховая компания» и Министерством финансов РФ. После их подписания, предварительно в мае 2007 года, гражданам начнут выплачивать компенсацию.

Пресс-служба АКО.

на расходы по текущему содержанию учреждений – 110);

управлению ГОИЧС – 83,2 (на мероприятия по проведению ледохода и паводковых вод – 76,9, на расходы – 6,3);

ОГПС № 7 – 64 (на расходы по текущему содержанию учреждений);

КУМИ – 1300 (на расходы – 26, на зарплату – 160, фонду управления муниципальной собственностью – 1114);

ТУ пос. Никитинского – 283,5 (на зарплату – 83, на расходы по текущему содержанию учреждений – 200,5);

городскому совету женщин – 16 (финансовая помощь);

МП «УКС» – 4700 (за выполненные работы по капитальному ремонту и строительству социально значимых объектов города);

МП «УЕЗЖКУ» – 80,2 (расчеты за электроэнергию – 12, расходы по благоустройству города – 68,2).

С. ПАВЛОВА.
Начальник финансового управления.

Учиться от СУЭКа

Филиал ОАО «СУЭК» в этом году вновь объявил целевой набор для обучения в Кузбасском государственном техническом университете.

По мнению руководства вуза, первый целевой набор оказался удачным: благодаря специальному тестированию к вступительным экзаменам были допущены наиболее подготовленные абитуриенты, которые, став студентами, досрочно вышли на сессию и сдали ее хорошо. Сегодня в КузГТУ обучаются от СУЭКа сорок наших юношей и девушек по четырем специальностям, связанным с горными машинами и оборудованием, технологиями разработки и обогащением полезных ископаемых, а также маркшейдерским делом.

Для них разработана отдельная программа, где увеличены часы по спецпредметам, важное место занимает производственная практика, изучение иностранного языка. Кроме того, они сразу же занялись разработкой проектов, направленных на модернизацию производства и увеличение объемов угледобычи. Как считает управляющий филиалом ОАО «СУЭК» В.П. Баскаков, такой подход позволяет нашим студентам с первых дней учебы войти в режим работы компании и заниматься по совершенной новой схеме, что по-тому обязательно принесет отдачу.

Поэтому целевой набор решено продолжить, и на днях состоялась встреча руководителей СУЭКа и вуза с выпускниками – будущими абитуриентами КузГТУ. Тестирование и вступительные экзамены будут проходить на базе ПУ № 38. Справки по всем вопросам можно получить по телефону 7-02-18.

И. ВИКТОРОВ.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По состоянию на 14 часов

	Вторник, 17.04	Среда, 18.04	Четверг, 19.04	Пятница, 20.04	Суббота, 21.04
Облачность, осадки					
Давление, мм	736	741	747	749	749
T, °C	+ 5	+ 5	+ 9	+ 10	+ 13
Влажность, %	88	85	95	42	85
Ветер, м/сек.	B 2	C 3	Ю-В 3	B 3	B 3

БУДУЩЕЕ - ЗА ВАКЦИНАЦИЕЙ

С 16 по 22 апреля по инициативе Европейского регионального бюро Всемирной организации здравоохранения проходит Европейская неделя иммунизации.

Иммунизация, или проведение профилактических прививок, одно из самых надежных средств современной медицины по защите детей и взрослых от инфекционных заболеваний. Метод предупреждения распространения инфекционных болезней, основанный на введении в организм вакцины, называется вакцинопрофилактикой. Вакцина - препарат, получаемый из убитых культур, ослабленных живых бактерий, вирусов и других микроорганизмов или продуктов их жизнедеятельности. Эти препараты применяются для активной иммунизации людей, чтобы организм человека выработал прививочный иммунитет, аналогичный постинфекционному иммунитету.

Ушедший в историю XX век продемонстрировал впечатляющие успехи вакцинопрофилактики. В результате борьбы с ведущими инфекционными заболеваниями, уносящими жизни многих людей, были побеждены или стали управляемыми такие заболевания, как натуральная оспа, полиомиелит, дифтерия, корь, краснуха, паротит.

Вместе с тем к началу 21-го века человечество стало вакцинов зависимым. Прекращение или

неполныйхват профилактическими прививками приводит к тому, что заболеваемость управляемыми инфекциями иногда возрастает, приводя к развитию эпидемий. Горький опыт эпидемии дифтерии в России конца 20-го века - яркий тому пример. Кроме того, в 2006 году зарегистрировано более 39,5 миллиона инфекционных больных, что на 14 процентов больше по сравнению с предыдущим годом. В частности, количество больных вирусным гепатитом А возросло на 84 процента. Заболеваемость гепатитом В составила 42 случая на сто тысяч населения. На 5,5 процента выросла заболеваемость менингококковой инфекцией.

Такие неутешительные факты произошли в связи с недостаточным уровнем финансирования и массовым отказом населения от профилактических прививок.

Изменения экономической и политической обстановки в стране, реализация национального проекта "Здоровье" положительно повлияли на решение ряда проблем иммунопрофилактики. В данной области улучшилось финансирование, разрабатываются новые, более эффективные и безопасные вакцины, выделяются средства на вакцинацию широких масс населения. Так, в



2007 году, в ходе реализации национального проекта "Здоровье", запланирована иммунизация на бесплатной основе: взрослых - против гепатита В, краснухи и гриппа; детей - против полиомиелита, гепатита В, краснухи, гриппа.

У части общества осталось негативное отношение к профилактическим прививкам. Существование отрицательных мнений по поводу вакцинации сводится к тому, что различные заболевания являются противопоказанием для прививок. Однако, по мнению экспертов, существуют только два постоянных противопоказания. Это развитие анафилактического шока после введения первой дозы любого вакцинного препарата и беременность.

Можно сказать, что сейчас нет ни одного надежного противовирусного препарата, с помощью которого можно было бы лечить или контролировать вирусные инфекции. Единственный способ, позволяющий предупредить возникновение эпидемий или вспышек инфекционных заболеваний и контролировать их, - это вакцинопрофилактика. Она позволяет человеку быть и оставаться здоровым.

О. ЛОНГИНОВА.
Специалист по иммунопрофилактике.

В НАШИ дни туберкулез продолжает оставаться острым медико-социальной проблемой.

По образному выражению немецкого ученого Р. Вирхова: "Туберкулез - это слезы нищеты, выплаканные вовнутрь".

Ежегодно в мире около девяти миллионов людей заболевают туберкулезом, и около трех миллионов умирают от него,

КОВАРНАЯ БОЛЕЗНЬ

Но только 66 процентов больных туберкулезом выявляется при профосмотрах. Другая же часть - непосредственно при обращении за медицинской помощью. Хотя число запущенных форм туберкулеза уменьшилось почти вдвое, они все еще продолжают регистрироваться. Причинами таких запущенных форм часто является асоциальное поведение заболевших, низкий уровень информированности населения, а порой бывальное невнимание к своему здоровью.

Горожане должны знать, что поводом для обследования на туберкулез является длительный кашель с выделением незначительного количества мокроты, кровохарканье, длительное повышение температуры без причин, потливость, особенно ночная, потеря аппетита, снижение веса. При возникновении подобных симптомов необходимо немедленно обратиться к участковому врачу, который направит на флюорографическое обследование и микроскопию мокроты.

Достаточно серьезной остается эпидемиологическая ситуация по туберкулезу и в нашем городе. Хотя в 2006 году заболеваемость снизилась на 10,2 процента, она все же продолжает превышать эпидемиологически допустимый для туберкулеза порог. Серьезную озабоченность вызывает высокий уровень заболеваемости детей, который является индикатором эпидемиологического неблагополучия по туберкулезу в обществе.

Высокой остается смертность от этого заболевания, причем имеют место случаи, когда туберкулез диагностируется посмертно, при аутопсии, что свидетельствует о большом резервуаре туберкулезной инфекции.

Принято считать, что наибольшему риску заболевания туберкулезом подвержены лица без определенного места жительства, наркоманы, алкоголики, безработные. Однако в последнее время произошли изменения в социальной структуре заболеваемости. В 2006 году болезнь зарегистрирована у семи угольщиков, трех медицинских работников, четырех работников пищевых предприятий. Коварство туберкулеза в том, что он длительно протекает без симптомов. Поэтому в предупреждении распространения заболевания большую роль отводится флюорографическим осмотрам, которые дают возможность выявлять болезнь на ранних стадиях.

О. ПЕРОВА.

Заведующая туберкулезным диспансером.

ЧТО ТАКОЕ юбилей? Время подведения определенных итогов прожитых лет? Пора воспоминаний о светлых безрассудных моментах юности? Но если человек молод душой, у него есть любимое дело, замечательная семья, сотрудники-единомышленники, то, пожалуй, любая юбилейная дата - только повод, следя доброй традиции, встретиться с друзьями за хорошим застольем, а потом снова решать повседневные или новые важные и сложные задачи. Именно так относится к своему юбилею главный врач кожно-венерологического диспансера Николай Валентинович Суслов.

В детстве у Николая Валентиновича была мечта связать свою профессию с морем, но, видно, судьбе было угодно его иное предназначение. Николай Валентинович окончил Кемеровский государственный медицинский институт и стал врачом-отоларингологом. В пору учебы встретился со своей будущей супругой однокурсницей Валентиной. На четвертом курсе ребята поженились. Свадьбу играли 31 декабря в поселке Демьяновка, по-деревенски широко, с размахом, наряженной тройкой и звонкими колокольчиками.

В 1980 году, окончив институт, Николай Валентинович начал работать врачом и одновременно проходил одногодичную интернатуру по отола-

ринологии при Кемеровской областной клинической больнице № 1. А уже на следующий год семья переехала на постоянное местожительство в Ленинск-Кузнецкий.

Молодого перспективного врача заметили. Его карьерный рост можно назвать стремительным. Сначала Николай Валентинович стал врачом-отоларингологом поликлиники № 2 и работал в отделении городской больницы № 5. С марта 1983 года ему доверили место заведующего поликлиникой № 1 и по совместительству - должность заместителя главного врача по амбулаторно-поликлинической службе в этой же поликлинике. В феврале 1989-го он был переведен заведующим поликлиникой № 5; в июле 1995 года, пройдя специализацию, стал главным врачом кожно-венерологического диспансера Ленинска-Кузнецкого.

Сейчас он врач-дерматовенеролог первой квалификационной категории, главный дерматовенеролог города. За время его работы было построено новое здание диспансера, затем приобретено новое оборудование. С легкой руки Нико-

СВОЕЙ СУДЬБЫ ПЕРЕБИРАЯ ДАТЫ



ляя Валентиновича в городе внедрен иммуноферментный метод диагностики болезней, а это есть не в каждом городе Кузбасса. С его подачи кабинет периодических осмотров декретированных групп населения переведен в структуру кожно-венерологического диспансера, что упростило диагностику инфекций, передаваемых половым путем. Еще была большая работа по повышению собственной квалификации, просветительской деятельности с

населением, под его руководством прошли интернатуру коллеги. А самое главное, на первом месте у врача стоял больной, и доктор всегда находил время для проведения приемов.

Для конкретного больного Николай Валентинович и терапевт, и невропатолог, и тот врач, который еще нужен на данный момент. На анализы отправят, назначения напишет. Тут скажется и большой опыт работы в медицине, и врожденное чувство ответственности за каждого человека.

Жена Валентина Андреевна делит с мужем все его проблемы. Взаимная поддержка и помощь у них не только в работе. Сложные домашние дела Николай Валентинович, как и полагается мужчине, берет на себя: и чайник починить, и гвоздь забить умеет. Что касается женской работы по дому, то было время, когда Валенти-

на Андреевна делила ее с дочерьми. Но девочки выросли, окончили школу с золотыми медалями, поступили в Кемеровскую государственную медицинскую академию. Получив образование, старшая дочь, Татьяна, осталась жить в Кемерове. Вышла замуж за коллегу, как и мама. Татьяна и Артур порадовали родителей первым внуком Алешей. Младшая дочка Даша еще осваивает сложную медицинскую науку.

- Нет, никто их в медицинскую академию не заставлял, - смеется Валентина Андреевна. - Сами пошли. Младшую мы, если честно, даже отговаривать пытались. Когда девочки были маленькими, Николай Валентинович уделял им очень много внимания. Он замечательный отец, идеальный муж, любящий и заботливый сын - старается сделать все, чтобы родителям было хорошо. А о том, что самый лучший дедушка, наверно, даже и говорить не стоит.

Так что дочкам и внучку есть у кого учиться ответственно му отношению к делу, увлеченности работой и большой любви к окружающим людям.

М. ФЕДЧЕНКО.
На снимке: главный врач кожно-венерологического диспансера Николай Валентинович Суслов.

ПО ПРЕЗИДЕНТСКОЙ ПРОГРАММЕ

Кемеровское региональное отделение Комиссии по подготовке управленческих кадров объявляет набор специалистов на обучение по Президентской программе подготовки управленческих кадров на 2007 г. Данная программа осуществляется в соответствии с Указом Президента РФ от 23 июля 1997 года № 774 «О подготовке управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации и Указом от 1 апреля 2003 года № 382 «О внесении дополнений в Указ Президента Российской Федерации от 23 июля 1997 года № 774 «О подготовке управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации».

Президентская программа подготовки управленческих кадров реализуется в Кузбассе с 1998 года. За это время в кемеровских вузах прошли обучение 1167 специалистов, из них около 270 приняли участие в зарубежных стажировках в Японии, Италии, Великобритании, Германии, США, Франции.

Цель программы - создание федерального резерва высококвалифицированных, компетентных руководителей и формирование управленческого потенциала, способного обеспечить развитие предприятий всех отраслей экономики России. Участие в программе подготовки управленческих кадров предоставляет возможность предприятиям и организациям города создать серьезные предпосылки для перехода к новым формам и принципам управления, а также войти в федеральную информационную базу данных, что даст дополнительные возможности при участии в конкурсах на получение государственных заказов и привлечения инвестиций.

В 2007 году объявлен набор в Президентскую программу на 2007/2008 учебный год. Кемеровской области выделена квота в 130 человек. Направления обучения - «Менеджмент»,

«Маркетинг», «Финансовый менеджмент». Обучение производится в Кемеровских вузах: Кузбасском государственном техническом университете - «Менеджмент», Кемеровском региональном институте повышения квалификации - «Менеджмент», Кемеровском государственном университете - «Маркетинг» и «Финансовый менеджмент».

Конкурсный отбор начинается с апреля 2007 года.

Право на участие имеют руководители высшего и среднего звена предприятий всех форм собственности реального сектора экономики.

На обучение принимаются специалисты по конкурсу отбору:

- * знание иностранного языка на уровне «Могу объясняться»;

- * возраст до 40 лет;

- * высшее образование;

- * опыт работы в должности руководителя высшего или среднего звена не менее 1 года, общий стаж не менее 3 лет;

- * участие в реализации проекта развития предприятия.

В программе не предусматривается подготовка руководителей, представляющих органы государственного и муниципального управления, а также зарубежных фирм и представительства, не зарегистрированных в качестве юридических лиц на территории Российской Федерации.

Прием документов - в бумажном и электронном варианте.

Всю информацию о порядке и форме представления документов можно получить:

- в секретariate Кемеровского регионального отделения Комиссии по адресу: 650099, г. Кемерово, пр. Советский, 63, каб.: № 144, 145, тел. 58-77-48. При себе иметь новую дискету или диск;

- в отделе кадров администрации города, кабинет № 203 или по телефону 3-02-38.

Н. КЛЮЕВА.
Заведующий отделом кадров администрации города.

В МАРТЕ стартовали ставшие уже привычными для многих жителей Кузбасса Дни защиты от экологической опасности. Это целый комплекс мероприятий, направленных на повышение нашей экологической культуры, воспитание грамотного, в вопросах окружющей среды, подрастающего поколения и улучшение экологической обстановки в области в целом.

Одно из традиционных направлений Дней защиты - проведение ежегодной международной акции «Марш парков», повышающей общественный статус особо охраняемых природных территорий, привлекающей внимание властей, СМИ, бизнеса и всей общественности к проблемам заповедников.

Девиз акции Марша парков 2007 года - «Сохраним многообразие дикой природы!»

Экологическое равновесие - необходимое условие выживания человечества. В основе равновесия лежит огромное многообразие ландшафтов и живых организмов, сложившееся на Земле в процессе долгих лет эволюции. Однако чрезмерная эксплуатация природных ресурсов, радикальное преобразование ландшафтов, уничтожение местообитаний животных и растений, загрязнение окружающей среды всего за несколько столетий привело к резкому сокращению биоразнообразия и нарушило естественный ход экологических процессов. Одним из наиболее значимых шагов, необходимым в решении проблемы сохранения удивительного мира дикой природы, является развитие заповедников, национальных парков и других охраняемых территорий.

В Кузбассе важная миссия по охране и изучению биологического разнообразия уникальной горной системы Кузнецкого Алатау, источником чистой воды возложена на заповедник «Кузнецкий Алатау». А Марш парков - возможность громко заявить о ценности особо охраняемых природных территорий - заповедников, национальных парков, заказников.

Дикая природа уже не в силах устоять перед написком современного человека - только совместными усилиями мы сможем изменить ситуацию в лучшую сторону!

Уже 4-й год в рамках Марша парков в Кемеровской области проходит викторина «Что вы знаете о заповеднике «Кузнецкий Алатау?», основная цель которой - расширение знаний

жителей Кузбасса о родном крае. В 2006 году за звание знатока родного края сражались школьники Кузбасса - из гг. Междуреченска, Мысков, Ленинска-Кузнецкого, Новокузнецка и Тисульского района. В этом году проверить свои знания, по-

тому, и Красными книгами Кузбасса и России.

Франдузы зовут эту птицу великим герцогом, поляки говорят про нее - пугач. Как называют у нас эту редкую лесную птицу?

7. Каких животных можно встретить не только на территории заповедника «Кузнецкий Алатау», но и в названиях его вершин?

8. Какой знаменитый исследователь живой природы назвал нашу белку «северной обезьяной» и почему?

9. Зачем косуле зеркало?

10. Почему ель называется ветровальным деревом?

11. Какая птица, обитающая в наших лесах,носит орехи в «мешочке»?

12. Перечислите млекопитающих, не являющихся аборигенами нашей тайги, но хорошо прижившихся в здешних суровых условиях.

13. Кого называют пескоройкой:

- * личинку миноги,
- * степную мышовку,
- * двухвостку.

14. Почему зайчика кормят зайчат один раз в сутки:

- * она плохая мать,
- * приходится долго искать корм, чтобы снова накормить малышей,
- * ее молоко очень жирное и питательное, можно кормить и реже.

15. Какого маленького зверька не будет есть даже самая голодная лиса (обосновите свой выбор):

- * полевку,
- * пищуху,
- * землеройку.

16. Какое дерево называют «хлебным деревом» Сибири (обосновите свой выбор):

- * липу,
- * кедр,
- * березу

17. Как называется шкура, сброшенная змеей?

- * выползок,
- * чулок,
- * шагреневая кожа.

18. Этого скромного родственника астры можно увидеть только на самых высоких горных Кузнецкого Алатау и в Красной книге Кемеровской области:

- * соссюрея Фролова,
- * пиремум красивенький,
- * большеголовник восточный.

19. Какое из наших животных имеет удивительную возможность пить и дышать кожей?

20. Принесет ли пользу лесу вырубка старых дуплистых деревьев?

21. Зачем лоси едят мухоморы?

МАРШ ПАРКОВ - 2007

черпнуть новую информацию, сделать для себя интересные открытия могут все желающие, независимо от возраста и образования. Главными критериями оценки будут ваши знания и любовь к природе.

Условия участия в викторине:

Возраст участников не ограничен.

Каждая работа должна быть обязательно подписана: имя, фамилия автора, его возраст, домашний адрес или контактные сведения об организации, от которой присланна работа.

Внимание! В своих ответах обязательно указывайте источники информации.

Все ответы принимаются по адресу: 652 888, г.Междуреченск Кемеровской области, пр-т Шахтеров, 33-1, государственный природный заповедник «Кузнецкий Алатау», отдел экологического просвещения - до 10 мая (по почтовому штемпелю). Наш e-mail: alatau@rik.ru, тел. 3-19-05.

Победитель викторины будет награжден грамотой и ценным подарком! Для иногороднего победителя, не имеющего возможности получить при лично, подарок отправят по почте, поэтому обязательно укажите свой обратный адрес.

Итоги викторины будут опубликованы в газетах.

ВОПРОСЫ ВИКТОРИНЫ:

1. В каком году увидела свет Красная книга Кемеровской области?

2. Для чего заповедникам охраняется зона?

3. Какая охота разрешена в любое время года?

4. Назовите наивысшую точку хребта Кузнецкий Алатау, где она расположена?

5. Назовите млекопитающее, одновременно охраняемое и защищаемое заповедником «Кузнецкий Алатау».

са котировок было размещено на сайте: <http://kesk.kuzbass.net> в сети Интернет «05» апреля 2007 года.

6. Существенными условиями контракта, который будет заключен с победителем в проведении запроса котировок, являются следующие:

6.1. Минимальная цена контракта.

6.2. Срок поставки товара: апрель-май 2007 года.

6.3. Максимальная цена контракта: 250000 (двести пятьдесят тысяч) рублей (включая транспортные расходы, страхование, все налоги, в том числе НДС).

6.4. Источник финансирования: средства областного бюджета на 2007 год.

6.5. Условия оплаты: перечислением денежных средств на расчетный счет поставщика, с предоплатой 20%, оставшиеся 80% - по факту поставки товара в течение пяти рабочих дней.

7. До окончания указанного в извещении о проведении котировок срока подачи котировочных заявок «11» апреля 2007 года 17 часов 00 минут (время местное) поступили 4 (четыре) котировочные заявки в форме электронного носителя. Участники размещения заказа:

№ п/п	Наименование участника заявки	Адрес	Цена контракта	Адрес электронной почты	Регистрационный номер	Точная дата и время поступления заявки
1	СКД Колесникова компании «Химкомплектаппарат»	Челябинск, ул. Еланная, 35	146000	kesk@mail.ru	1	11.04.2007 г. 17:32
2	ООО «Уралспецмонтаж»	г. Екатеринбург, ул. Даниила Уланова, д.21, лит.Хоф.40	232000		2	11.04.2007 г. 18:39
3	ООО «Меридиан-Кузбасс»	г. Кемерово, ул. Красногорская, д.20, стр.12	228000	Mail-merid@yandex.ru	3	11.04.2007 г. 19:55
4	ООО «ЛНК»	г. Кемерово, ул. Ногиревская, д.76	160000		4	11.04.2007 г. 16:40

8. Котировочная комиссия рассмотрела котировочные заявки на соответствие требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок, оценила её и приняла на основании полученных результатов следующее решение:

* признать победителем в проведении запроса котировок заявку

ООО «Меридиан-Кузбасс», г. Кемерово, ул. Красноармейская, За, корпус 2,оф.12,

цена контракта – 228 000 (двести восемь тысяч) рублей.

9. Протокол рассмотрения и оценки котировочных заявок составлен в двух экземплярах, один из которых остается у заказчика. Второй экземпляр протокола и проект контракта, который составляется путем включения него условий исполнения контракта, предусмотренных извещением о проведении запроса котировок, и цены предложенной победителем запроса котировок в котировочной заявке, заказчик в течение двух дней со дня подписания протокола обязуется передать победителю в проведении запроса котировок.

10. Настоящий протокол подлежит опубликованию в «Городской газете» и размещению на официальном сайте <http://kesk.kuzbass.net>

Подпись членов комиссии.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 16.04.2007г.

Печать офсетная.

Заказ 737

Цена в розницу - договорная.

Большой ассортимент, широкий выбор!

■ Двигатели ЯМЗ, ГАЗ, УАЗ, Волга, Газель